

我的新宠书包



升二年级的时候,妈妈给我买了一个新书包。新的学年,它成了我的新宠物。

它穿着一件粉红相间的牛津布外衣,像一个时尚又美丽的公主。在书包的正中央,还有一条银色反光带,仿佛夜空中的一抹流星,安全又清晰。

书包背后有两根厚厚的背带,背上它,感觉很轻很轻,非常舒适。书包顶端还有一个提手,如果背累了,还可以用手提。书包的两侧还各有一个小袋子,我装上水杯和雨伞,真方便。

打开书包,里面分为三层,第一层空间最大,用来放上课用的书本;第二层比较小,用来放置小本子;中间的隔层最小,用来放置文具盒和字典。

我的新宠书包个头不大,用处却很大。上学时,它是我的书本大胃王;旅行时,它又变成了我的零食口袋。它每天都陪着我,已经成为我最最要好的朋友啦!

南通师范高等专科学校实验小学二(6)班 辛梓莘
指导老师 黄斐

家乡的山



我的家乡在风景如画的南通。

南通最有名的就是5A级风景区狼山。它在南通城南的长江北岸,它还是我国佛教八大名山之一。那里景色秀丽,树木茂盛,山形陡峭,远远望去,就像一只狼。

清晨,雾锁山头山锁雾,天连水尾水连天。登山,走进广教寺,还能听到琅琅的诵经声。

中午,太阳高照,整个狼山在阳光下变得更绿更生机勃勃了。要是下雨天登山,烟雨朦胧,美不胜收。

站在山顶,你会看到很多小山丘和长江美景,有一种“一览众山小”的韵味,真是颇为壮观。

狼山景色独特,吸引了许许多多的游客。

南通师范高等专科学校实验小学二(2)班 金嘉郴
指导老师 施赛花

“蓝朋友”的体育节



说起“蓝朋友”,我们都知道指的是消防队员,因为他们的制服是“火焰蓝”。今年5月,南通市消防救援支队举行了第二届“江海蓝风”体育文化节。作为江海小记者,我荣幸地采访了体育节的一个比赛项目——赛龙舟。

赛龙舟比赛在南通开发区的能达生态通廊龙舟训练基地举行。当我来到比赛场地外的时候,只见一辆辆高大的红色消防车停在路边。走到湖边,看到来自南通各县(市、区)的十条龙舟停在起跑线上,整装待发,每条龙舟上都有十名精壮的划桨手,龙舟前部有一名鼓手,龙舟尾部有一名舵手。发令员一声枪响,十条龙舟如离弦之箭飞快出发。顿时,鼓声和呐喊声震耳欲聋,划桨手们奋力划桨,奋勇争先,湖面上白浪滔天。

比赛结束后,划桨手们登上岸边,我惊讶地发现这些划桨手都非常年轻。就是这些年轻的哥哥们,当国家财产和人民的生命安全受到威胁时,他们奋不顾身,赴汤蹈火,用年轻的生命守卫着我们的安全。我心中为他们祈福,愿这世界不再有灾难,愿这些“蓝朋友”永远快乐幸福!

南通师范高等专科学校实验小学二(7)班 李昊宸

我最喜欢的玩具



我最喜欢的玩具是魔方。它是个正方体,有六个面,每个面都是四乘四的正方形。

如果有人把它打乱了,我也不怕,我可以在一分钟之内把它变回原样。还原魔方的步骤总共是七步,第一步是拼小黄花,第二步是拼底色白面,第三步是复原底下三层,第四步是拼黄十字,第五步是复原顶层黄面,第六步是拼出四个侧面凹字形,最后一步就整体复原了。

每天放学后,我都会玩上几分钟再写作业。周末,我也会把它带到爷爷奶奶家,在他们面前炫耀一番。爷爷非常好奇我是怎么成功地把魔方还原

的,让我当小老师来教他。于是,我就一步一步地告诉爷爷如何操作,最后,他也顺利地还原成功了,爷爷高兴地夸我是个好老师!

真希望我妈妈可以给我报一个魔方比赛。这样,我就可以大显身手了。

南通师范高等专科学校实验小学二(1)班 黄珏
指导老师 张玉荣

秋游

牛,一遇到难题就只会把脑袋缩回去,只会说题太难了,能逃避就逃避。可是现在,我却有了直面困难的勇气。也许,这就是成长的标志吧。

就在这一瞬间,我清楚地意识到自己的想法已经改变了,我不再是那个遇到困难就退缩的小孩子了,而是一个对世间万物充满希望、有着积极心态的小少年。在我心态转变的那一刻,我知道,我长大了。

南通师范高等专科学校实验小学三(2)班 陈牧之
指导老师 尹苗苗

阅读,我的成长伙伴

“读万卷书,行万里路”,这句古人的智慧之语,如同璀璨的星辰,在我心灵的夜空中熠熠生辉。阅读,它如同种子在细雨的滋润下破土而出,又似花朵在春风的轻抚下绽放笑颜,成为我课余生活中不可或缺的一部分,为我的生活添上了斑斓的色彩,带来了无尽的乐趣。

在幼儿园的时光里,绘本故事如同梦幻的钥匙,轻轻旋转,为我打开了通往知识殿堂的大门,播撒下热爱阅读的种子。那些画面丰富、色彩斑斓的故事书,让我置身于一个充满奇幻与想象的世界。

进入小学后,随着识字量的增加,我对阅读的热爱更是如日中天。在众多书籍中,《小猪唏哩呼噜》如同一颗璀璨的明珠,深深吸引了我的目光。这本书中,小猪唏哩呼噜的形象跃然纸上,他勇敢、智慧,充满了爱心。当他被大狼叼走,面临生死存亡的关头,他并没有选择退缩,而是凭借着自己的机智与勇敢,巧妙地周旋。不仅躲过了大狼,还战胜了月牙熊,保护了无辜的小狼们。在深夜,他孤身一人,冒着风雨,将鸭蛋安全地送到了鸭太太的手中。回家途中,为了给妈妈准备生日礼物,他更是通过自己的辛勤劳动,换取了珍贵的礼物。这些生动有趣的故事不仅让我看到了小猪唏哩呼噜的勇敢与善良,更让我明白了面对困难时要乐观、自信、勇敢,坚持不放弃的道理。

阅读,如同一杯香醇的咖啡,让我在忙碌的学习生活中找到了一丝宁静与享受;阅读,如同一座宝库,让我在其中汲取了无尽的知识与智慧;阅读,如同一面镜子,让我在其中看到了自己的成长与变化,变得更加自信、更加快乐。在未来的日子里,我将继续与书为伴,让阅读成为我生命中最美好的风景,陪伴我一起成长,一路前行。

南通师范高等专科学校实验小学三(3)班 王嘉瑶
指导老师 王敏峰

乡下的秋天



秋来了,秋天的阳光不知不觉中洒满了大地。

这天,爸爸带着我来到了乡下。哇!放眼望去,果实累累的果园、金灿灿的田野、丹桂飘香的花园……真是美不胜收。

从远处看去,果园仿佛是大地妈妈打翻的颜料盘。走近一看,一棵棵果树像排队整齐的士兵。柿子树上挂满了晶莹剔透的柿子,在绿叶的点缀下,很讨人喜欢。

我最喜欢的地方要数田野了,放眼望去,田野像一片金色的海洋。一阵微风吹过,有的稻子弯下了腰,有的在风中翩翩起舞,还有的互相搀扶。我走进去,仿佛自己是一只自由自在的小鸟,在一片金色海洋中穿梭,年迈、懂礼貌的稻谷伯伯仿佛在说:“要丰收了,以后就不怕饿肚子了。”

走进花园,眼前的景象更是让人如痴如醉。月季爬上枝头,菊花色彩缤纷,桂花飘香四溢,真是美不胜收。我把鼻子凑上去闻了闻,一股香味在我的鼻腔中弥漫。

我喜欢秋天,更喜欢乡下的秋天!
南通师范高等专科学校实验小学三(5)班 龚一
指导老师 赵沈艺